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המשיק
· שיפוע  המשיק  בנקודה  שעל  הפונקציה  שווה  לנגזרת  הנקודתית.
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הפרבולה  y = -x2 + 9x – 8  חותכת  את  ציר  x  בנקודות  A,  B. מצא  את  שיפוע  המשיק  לגרף  הפונקציה  בנקודות  אלה.
· נקודות  החיתוך  עם  ציר  x  אלה  הנקודות  בהן  y = ___.
-x2 + 9x – 8 = ___   (   x1 = ____  ,  x2 = ____
· ב.  שיפועי  המשיקים:  y'(__) = ____  ,  y'(__) = ___.
· תשובה:  שיפועי  המשיקים  המבוקשים:  ___ , ___.

2. הוכח  שהנקודות  על  גרף  הפונקציה  
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  שהמשיקים  דרכן  לגרף  הפונקציה  יוצרים  זווית  של  450  עם  הכיוון  החיובי  של  ציר  x   הן  (2,-2)  ו (-6,6).
· שיפוע  הישר  = טנגנס  הזווית  בין  הישר  והכיוון  החיובי  של  ציר  x.
tan450 = __   (  השיפוע  המבוקש  למשיק  ___.
· 
[image: image2.wmf]212

2

x

y

x

-

=

+

     (   
[image: image3.wmf]2

___

y'

(____)

=

+


· כיוון  ששיפוע  המשיק = ¾   (     
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   (    x1 = ___ , x2 = ___
· x = _____  הנקודה  היא  ________.  x = ______  הנקודה  היא  ______.  מ.ש.ל.

3. באילו  נקודות  על  גרף  הפונקציה  y = x3 – 9x2 + 24x – 8,  המשיק  העובר  דרכן  מקביל  לציר  x ?
· שיפוע  ישר  המקביל  לציר  x  שווה  ל ___.
· אנו  מחפשים  משיק  ששיפועו  ___.
· y = x3 – 9x2 + 24x – 8    (  y' =  _____________________
·   כיוון  ששיפוע  המשיק  =  ____    (   ____________  = ___   (  
  x1 = ____  ,    x2 = ____     
· x = ___  (  הנקודה  היא:  __________.  
x = ___  (  הנקודה  היא:  __________. 
· תשובה:  בנקודות   __________________   המשיק  מקביל  לציר  x. 

4. לאילו  ערכים  של  x  יהיו  המשיקים  לגרפים  של  הפונקציות  y = ¾x4 – 2x2,
y = 4x2 – 7  מקבילים  זה  לזה ?
· המשיקים  יקבילו  זה  לזה  כאשר  השיפועים  שלהם  יהיו  _________  _____  לזה.
· נחפש  את  ערכי  ___  בהם  הנגזרת  הנקודתית  ________  בשתי  הפונקציות.
· נגזרות  הפונקציות:  y = ¾x4 – 2x2    (    y' = ________
                                 y = 4x2 – 7         (    y' = ________
                                                          _____ = -4x ______              (
                                                         x1 = _____ , x2 = ______x3 = ________
· תשובה:  ערכי  x  בהם  שיפועי  המשיקים  שווים  בשתי  הפונקציות  הם __________.
שימו  לב  שהשוויון  הוא  בערכי  x  לא  בנקודות.  כיוון  שלא  מדובר  בנקודות  משותפות (נקודות  חיתוך)  לשתי  הפונקציות.
· תשובות:  1. 7 , 7-   2. (2,1½) ,  (-2,½)     3.  (2,12),  (4,8)   4.  2 , 0 , 2-
[image: image6.wmf]עבודה  נעימה
































































































�











�















































[image: image5.jpg]

[image: image7.wmf]_1229195368.unknown

_1229195452.unknown

_1229194631.unknown

